

Тур по Золотому кольцу. Древние монастыри, сыроварня и медовуха



Краткое описание тура

Погрузитесь в волшебный мир древних городов с туром по Золотому кольцу!

Отправляйтесь в Сергиев Посад и окупитесь в атмосферу духовной столицы России, прогуливаясь по узким улочкам Троице-Сергиевой Лавры. Почувствуйте дыхание истории, гуляя по улочкам Переславля-Залесского, где каждый камень хранит в себе тайны прошлого.

В Суздале наши туристы смогут отведать настоящую Суздальскую медовуху, заряжаясь энергией, а в Костроме мы предлагаем отправиться на удивительную интерактивную экскурсию в музей Сыра и погрузиться в мир вкусовых открытий.

На пятый день вас ждет захватывающий выбор — насладиться свободным днем в Ярославле на современной набережной или отправиться в Рыбинск на увлекательную экскурсию «Русская «Атлантида».

Этот тур оставит в ваших сердцах яркие воспоминания и впечатления на всю жизнь!

Карта маршрута

1-й день: Санкт-Петербург – переезд в Тверь – Обзорная экскурсия по Твери – Переезд в Сергиев Посад

2-й день: Обзорная экскурсия по Сергиеву Посаду – Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре – Переезд в Переславль-Залесский – Обзорная экскурсия по городу – Переезд в Юрьев-Польский – Обзорная экскурсия по городу – Георгиевский собор – Переезд в Иваново

3-й день: Переезд в Суздаль – Экскурсия по городу – Дегустация Суздальской медовухи (за доп. плату) – Переезд во Владимир – Экскурсия по Владимиру – Переезд в Кострому

4-й день: Обзорная экскурсия по городу – Ипатьевский монастырь – Интерактивная экскурсия в музей Сыра (за доп. плату) – Переезд в Ярославль – Обзорная экскурсия по городу – Спасо-Преображенский монастырь

5-й день: программа на выбор:

1-й вариант: свободный день в городе Ярославль

2-й вариант: Экскурсия в Рыбинск «Русская «Атлантида» (по желанию за доп. плату)

6-й день: Переезд в Калязин – Экскурсия по Калязину – Переезд в Кашин – Экскурсия по Кашину – Санкт-Петербург

Место сбора

Санкт-Петербург, м. «Звенигородская»

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

1 ДЕНЬ

07:00 - Отправление из Санкт-Петербурга



Место посадки: ст. м. Звенигородская, ул. Звенигородская, д. 5

Переезд в Тверь (530 км)

Обзорная экскурсия по Твери

Старинная Тверь — город красивый и богатый на архитектурные красоты. Мы увидим уникальную трехлучевую композицию градостроительного ансамбля Твери, Императорский дворец, памятник Святому благоверному князю Михаилу Тверскому, стрелку рек Тверцы и Волги с Успенским собором Тверского Отроч монастыря, Монастырь Святой Екатерины, «сплошную фасаду» в застройке набережной Волги, памятник Афанасию Никитину, Староволжский и Нововолжский мосты, Храм Воскресения Христова, Церковь Троицы Живоначальной (Белая Троица), Обелиск Победы, Церковь Михаила Тверского, Суворовское училище, памятник И.А. Крылову.

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Переезд в Сергиев Посад (220 км)

Заселение в Старую Гостиницу Лавры

Свободное время

2 ДЕНЬ

Завтрак

Обзорная экскурсия по Сергиеву Посаду

Сергиев Посад — единственный город «Золотого кольца» на территории Московской области. Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре. Уже более 700 лет стоит здесь монастырь (с XVIII века - Лавра), привлекая внимание богомольцев, паломников, историков и туристов. В путеводителях называют его Русским Ватиканом, и это не случайно, ведь Свято-Троицкий



монастырь по праву считается главной обителью в стране. Здесь находится резиденция Патриарха, Московская Духовная Академия, источник Сергия Радонежского.

Переезд в Переславль-Залесский (75 км)

Обзорная экскурсия по городу. Подъезжая к Переславлю-Залесскому, сразу понимаешь, что православные традиции здесь переплетены с нашим языческим прошлым. С одной стороны, это город монастырей, но тут же и Дом Берендея. Не каждый город может похвастаться памятником архитектуры XII века. На Красной площади, как могучий богатырь из древности, стоит Спасо-Преображенский собор, свидетель многих исторических событий.

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Переезд в Юрьев-Польский (69 км)

Обзорная экскурсия по городу. Небольшой тихий городок, обладающий рядом уникальных достопримечательностей, был основан Юрием Долгоруким всего на пять лет позже Москвы. Особенная атмосфера будто застывшего во времени города позволила запечатлеть здесь вымышленный Арбат в кинофильме «Золотой Теленок» 1968-го года. Во время экскурсии мы увидим, пожалуй, главную достопримечательность города — Георгиевский собор, построенный в честь победы, которую в далеком XIII веке одержал Юрий Долгорукий над волжскими булгарами. Уникальный белокаменный узор собора, сплошным ковром сверху и донизу покрывающий стены храма, так и не удалось повторить ни одному мастеру.

Переезд в Иваново (130 км)

Размещение в гостинице «Союз»

Свободное время

3 ДЕНЬ



Завтрак

Переезд в Суздаль (79 км)

Экскурсия по городу

Суздаль – настоящий город-музей под открытым небом. Здесь собрано невероятное количество старинной архитектуры, белокаменных храмов и памятников деревянного зодчества.

Начинаешь верить в существование машины времени, ведь приезжая в Суздаль, ты словно попадаешь в стародавние времена.

Дегустация Суздальской медовухи (за доп. плату). Даже если вы не употребляете алкогольные напитки, наверняка слышали о суздальской медовухе. Этот медовый напиток до сих пор варят в Суздале. Там можно продегустировать разную медовуху: и алкогольную разной крепости (от 5 до 20 градусов), и безалкогольную, которую можно пить даже детям. Производство медовухи в этом городе никогда не прекращалось, и сегодня, оказавшись в этих местах, можно насладиться тонким вкусом ароматного медового напитка.

Мы посетим Кремль, увидим внутренние росписи известных мастеров Гурия Никитина и Силы Савина в Спасо-Преображенском соборе, услышим концерт колокольных звонов. Поднимемся на смотровую площадку, где захватывает дух от потрясающей красоты, высокого неба и удивительных историй, связанных с Покровским монастырем.

Так же есть возможность посетить Спасо-Евфимиев монастырь

Оплачивается дополнительно по желанию

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Переезд во Владимир (40 км)

Экскурсия по Владимиру

Владимир – один из самых древних русских городов, ни один город «Золотого кольца» не имеет такого количества памятников архитектуры домонгольского периода. Даже природа здесь словно сошла со страниц летописей: чистые озера, могучие реки – Ока и Клязьма, густые



леса.

В ходе экскурсии мы посетим величественный белокаменный Дмитриевский собор, символ Владимира Успенский собор с уникальными фресками знаменитого русского иконописца Андрея Рублева, увидим памятник средневековой фортификации – Золотые ворота, выдержавшие когда-то натиск монголо-татарской орды.

Переезд в Кострому (220км), размещение в гостинице «Азимут Кострома»

Свободное время

4 ДЕНЬ

Завтрак

Обзорная экскурсия по городу. Кострома

Самый северный город на маршруте «Золотого Кольца». Это удивительно уютное, тихое и спокойное место. Здесь можно отдохнуть от бешеного ритма больших городов, полюбоваться абсолютно круглой «сковородкой», так называют центральную площадь Костромы под названием «Сусанинская». Благодаря бессмертному подвигу этого крестьянина из села Домнино первый царь из династии Романовых, Михаил, смог взойти на престол. С моста через реку Кострома открывается потрясающий вид на Ипатьевский монастырь, который мы посетим с экскурсией. Внутри вновь вспомним Романовых и посетим их палаты, осознавая важность тех событий, которые происходили здесь много веков назад. Находясь в Костроме, обязательно нужно заглянуть и в Анастасьин Богоявленский монастырь, где находится еще одна костромская святыня – икона Феодоровской Божьей Матери, покровительницы дома Романовых.

Интерактивная экскурсия в музей Сыра с дегустацией

Костромской сыр славится на всю Россию, а Кострому нередко называют «Сырной столицей». В старинном купеческом особняке (доме Рещикова) мы повеселимся на интерактивной экскурсии, узнаем о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах, и, самое главное, попробуем настоящие костромские сыры.



Оплачивается дополнительно по желанию

Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Переезд в Ярославль (83 км)

Обзорная экскурсия по городу

Основанный Ярославом Мудрым еще в 11 веке в месте слияния рек Волги и Которосли, город Ярославль хорошеет день ото дня. Вся его центральная часть находится под охраной Всемирной организации ЮНЕСКО. Экскурсии здесь особенные: есть возможность побродить по центру, полюбоваться знаменитой стрелкой, поющими фонтанами, храмами XVII века. «Северная Флоренция» – такое название появилось у города не случайно, это один из самых светлых, торжественных и, вместе с тем, древних городов России.

Экскурсия «Сокровища Ярославля». Экскурсия предоставит возможность познакомиться с самой драгоценной частью собрания Ярославского музея-заповедника – сокровищами ризниц ярославских монастырей и храмов, вкладами царей и богатых купцов, изделиями лучших ювелиров средневекового Ярославля. Посетители увидят предметы, происходящие из ризниц Ярославского архиерейского дома. В залах экспозиции гости увидят блестящие образцы ткацкого искусства крупнейших центров Средневековья: Италии, Ирана, Турции, Франции, драгоценные русские ткани XVIII-XIX вв.; произведения драгоценного лицевого шитья.

Осмотр Спасо-Преображенского монастыря, архитектура храма Ильи Пророка и неподалеку великолепная набережная, отстроенная к 1000-летию города.

Размещение в гостинице «Азимут Святой Георгий» в Ярославле

Ужин

Оплачивается дополнительно по желанию

Свободное время

**СКАНТУР**

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63

scantour.ru

5 ДЕНЬ

Вариант 1.

Завтрак

Своя программа. Свободный день в Ярославле

Вариант 2. Экскурсия в Рыбинск «Русская «Атлантида» (по желанию за доп. плату)

Завтрак

Переезд в Тутаев (36 км)

Экскурсия по Тутаеву

Живописный Тутаев называют городом на семи холмах, семи оврагах и семи ключах. Наша экскурсия будет проходить по Борисоглебской стороне, которая славится своими красивыми пейзажами и множеством старых храмов. Мы пройдемся по улочкам Тутаева и полюбуемся красотой городского сквера СССР, который считается настоящим музеем под открытым небом. Главной достопримечательностью Борисоглебской стороны считается величественный Воскресенский собор, воздвигнутый во второй половине XVII столетия.

Переезд в Рыбинск (48 км)

Экскурсия по Рыбинску

Этот город называют русской Атлантидой и «Русским Чикаго», городом знаменитых волжских бурлаков. Рыбинск очарует нас уютными купеческими домиками, красивейшей набережной и потрясающими видами на Волгу. На экскурсии вы узнаете, как здесь торговали, строили, и какие знаменитые люди родились в этом городе, например, братья Нобель (один из которых учредил Нобелевскую премию) и братья Шенк, основатели американского Голливуда.

Экскурсия «Русская Атлантида»

Обед (входит в стоимость экскурсии)



Переезд в Ярославль (87 км)

Возвращение в гостиницу

Свободное время

6 ДЕНЬ

Завтрак

Переезд в Калязин (160 км)

Экскурсия по Калязину

Подобно многим провинциальным городам России, историю своего рождения Калязин связывает с созданием крепости-монастыря, вокруг которого разрослась слобода, а в последующем времени на противоположных сторонах реки возникли ещё две слободы, объединённые в 1775 г. между собой и получившие по указу императрицы Екатерины II городской статус. Калязин – город-крепость Золотого кольца. Он разделен на две части, «старый» и «новый» районы, огромным водным «зеркалом». Во время экскурсии мы увидим несколько старинных купеческих домов, памятник основателю Троицкого Калязинского монастыря Макарию Калязинскому, изящную Вознесенскую церковь с высокой колокольней, памятник герою Смутного времени Скопину-Шуйскому и гигантскую тарелку Калязинской обсерватории («Калязинского пункта космической связи»), диаметр которой — 64 метра!

Осмотр с берега затонувшей Калязинской колокольни

В сороковые годы двадцатого столетия при создании Угличского водохранилища старая часть Калязина оказалась в зоне затопления. По регламенту, все здания в этой зоне должны были быть разрушены или перенесены на другое место. Николо-Жабенский монастырь также начали было разрушать, но один из энтузиастов-архитекторов встал грудью на пути ломателей, даже в Москву ездил, но уговорил оставить колокольню собора, как маяк, ведь Волга в этом месте делает крутой поворот, почти под острым углом. Колокольню оставили, затопили, и с тех пор она является главным символом Калязина.

Переезд в Кашин (26 км)



Обед

Оплачивается дополнительно по желанию

Экскурсия по Кашину

Кашин называют сердцем России из-за особенностей ландшафта: русло реки Кашинки создает в центре города рисунок сердца. Первое летописное упоминание Кашина датируется 1238-м годом. Древний провинциальный городок богат своей историей и достопримечательностями. Во время экскурсии мы увидим уникальную крестово-круговую городскую застройку (еще только два европейских города застроены таким же методом), полюбуемся панорамой города с высоких берегов Кашинки, образующей своим извилистым течением несколько полуостровов; осмотрим остатки древних оборонительных сооружений и валы на территории, где когда-то располагался Кашинский кремль.

Переезд в Санкт-Петербург (670 км)

23:30 - Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург

Остановки на ст.м. Московская, ст.м. Звенигородская

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Транспортное обслуживание на большом комфортабельном туристическом автобусе (45-50 мест)

- Услуги гида-сопровождающего и гидов в музеях
- Проживание в гостиницах «Старая гостиница Лавры» (Сергиев Посад), «Союз» (Иваново), «Азимут» (Кострома), «Азимут» (Ярославль) в двухместных и одноместных номерах с удобствами
- Питание по программе: 5 завтраков

Билеты, включенные в тур

- Все экскурсии и входные билеты по программе

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Доплат нет

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Пакет экскурсий с дегустациями (дегустиция в Суздале, Музей Сыра) – 1300 руб./чел.
- Пакет экскурсий с дегустациями – безалкогольная, взрослый (дегустиция в Суздале, Музей Сыра) – 1300 руб./чел.
- Пакет экскурсий с дегустациями – безалкогольная, детский (6-12 лет) (дегустиция в Суздале, Музей Сыра) – 1000 руб./чел.
- Экскурсия Рыбинск «Русская Атлантида» с обедом – 2000 руб./чел.
- Экскурсия в Спасо-Евфимиев монастырь — 650 руб. взрослый, 550 руб. дети 6 — 11.99 лет

Оплачивается по желанию на месте

- Пакет обедов (5 обедов) – 2700 руб.

Если вы хотите приобрести дополнительный пакет обедов, бронировать их необходимо в момент покупки тура. Оплата производится на месте в туре.

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы

Дети до 12 лет

1 000 руб.

Условия предоставления:

- Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Даты выездов

- 14 июля 2024
- 11 августа 2024
- 22 сентября 2024
- 28 июля 2024
- 25 августа 2024